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a) Vypouštění odpadních vod do kanalizace odběratelem v rozporu s kanalizačním řádem je zakázáno (§10 zákona č.274/2001 Sb.) a podléhá sankcím podle § 32, odst. 4f), § 33, § 34, zákona č. 274/2001 Sb.
b) Vlastník pozemku nebo stavby připojený na kanalizaci nesmí z těchto objektů vypouštět do kanalizace odpadní vody do nich dopravené z jiných nemovitostí, pozemků, staveb nebo zařízení, bez souhlasu provozovatele kanalizace.
c) Vlastník nebo provozovatel kanalizace smí na tuto kanalizaci připojit pouze stavby a zařízení, u nichž vznikající odpadní nebo jiné vody nepřesahují před vstupem do veřejné kanalizace míru znečištění přípustnou kanalizačním řádem – viz Příloha 1. V případě přesahující určené míry znečištění je odběratel povinen odpadní vody před vstupem do kanalizace předčišťovat ve speciálním zařízení, pokud není dohodnuto jinak. 
d) Vlastník kanalizace je povinen podle § 25 vyhlášky č. 428/2001 Sb. změnit nebo doplnit kanalizační řád, změní-li se podmínky, za kterých byl schválen.
e) Kanalizační řád je výchozím podkladem pro uzavírání smluv na odvádění odpadních vod veřejnou kanalizací mezi provozovatelem kanalizace a odběratelem. Neplněním podmínek kanalizačního řádu a výše zmíněné smlouvy se vystavuje odběratel riziku uplatnění sankcí ze strany provozovatele. 
f) Nemovitosti, které nebudou mít dostatečné čištění odpadních vod (domovní ČOV, septiky) nebudou na kanalizaci pro veřejnou potřebu napojeny a budou zneškodňovat odpadní vody jiným způsobem na své vlastní náklady. Nemovitosti, které jsou již napojeny, budou odpojeny.
g) Všichni odběratelé, kteří budou na kanalizaci napojeni v roce 2020 a dalších letech, jsou povinni retardovat odtok srážkových vod ve smyslu § 5 odst. 3 Vodního zákona a zákonů souvisejících a navazujících.
h) Je zakázáno do kanalizace pro veřejnou potřebu přečerpávat obsahy žump a kal ze septiků.
i) Je zakázáno do kanalizace jednotlivých producentů vylévat použité oleje z fritéz a fritovacích lázní. Použitý fritovací olej není odpadní voda.
j) V oblasti, na kterou se vztahuje tento kanalizační řád, se nesmí používat před vstupem do kanalizace drtiče odpadů.
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Každý producent splaškových vod je povinen:
· Udržovat v řádném technickém stavu svoje předčistící a čistící zařízení (ČOV, septik)
· Kontrolu čistícího a předčisticího zařízení provádět v intervalu dle schváleného provozního řádu a současně kontrolovat i množství kalu v čistícím procesu
· Provádět kontrolu znečištění odpadních vod za předčistícím zařízením, odtékajících do kanalizace pro veřejnou potřebu – viz bod j) kanalizačního řádu.

