VÝCVIKOVÝ VÍKEND PECKA PODZIM 2011
konaný ve dnech 22. až 25. září 2011 

v rekreačním areálu Pecka u Nové Paky 
   V září se letos už tradičně sejdeme na výcvikovém víkendu v rekreačním areálu Pecka u Nové Paky. Základní náplní je výcvik základní poslušnosti, výchova a socializace štěňat, nácvik stop, základy obran. Podle úrovně výcviku a věku zaškrtněte v přihlášce odpovídající kolonku (štěňata, začátečník, pokročilý, více pokročilý). Dále si můžete zvolit, zda máte zájem o nácvik správného předvedení psa ve výstavním kruhu a přípravy na bonitaci (pro švýcarské salašnické psy je to příprava před říjnovou klubovou výstavou). 

   Vám a Vašim pejskům se budou v družstvech věnovat v dopoledním a odpoledním programu kvalifikovaní výcvikáři. Zúčastníte se několika besed, jejichž témata se dozvíte na místě. 
Nástup je 22. září po 16:00 hodině. Podrobný program zašleme před akcí a  najdete ho na www.mokrovousy.cz/vycvikpsu. 

UBYTOVÁNI:

Ubytování je možné buď v chatkách (4-lůžkové, se dvěma palandami, sprcha a WC jsou v centrální budově) nebo v pokojích ve zděných budovách (2-5ti lůžkové, se soc. zařízením). V pokojích jsou lůžkoviny, v chatkách jsou k dispozici spacáky s hygienickou vložkou (doporučujeme ale vlastní spacák). 

CO MUSÍTE MÍT S SEBOU: 
   Pes musí mít s  sebou  očkovací  průkaz  nebo pas, nezapomeňte na platné očkování!!  Dál jednořadý řetízkový obojek, klasické vodítko, vodítko a obojek na vystavování, košík, aport (případně oblíbenou hračku), stopovací šňůru.

  Protože program „pojede“ za každého počasí, doporučujeme účastníkům vybavit se teplým oblečením, určitě nezapomeňte holínky a pláštěnku. Pokud Vám začne fena hárat, můžete se výcvikového pobytu zúčastnit, ale počítejte s určitým omezením při výcviku i při pobytu v areálu.

 
Kontakty na pořadatele: Pavel Pečenka, Mokrovousy 51, 50315 Nechanice

                                        +420603168351, +420605406195, +420498773957
                 www.mokrovousy.cz/vycvikpsu, pecenkovi@seznam.cz           
